
— r— Iz Tržiča nam pišejo: V pro
slavo 65letnice vladanja našega cesarja in 
251etn.ice sedanjega šolskega poslopja je 
bil na šoli v Tržiču dne 7. decembra slav
nostni roditeljski sestanek. Po uvodnem 
govoru nadučitelja Andreja Skulja so na
stopali učenci v raznih vlogah na šolskem 
odru. Staršem m zbranemu občinstvu, ki 
ga je bilo nad 300, tako da je bila velika 
soba nabito polna, je najbolj ugajala sel
ška slika »Na senožeti«. S petjem preple
tene, prizore je nadkrilil Pikin Jože s svo
jim izbdrnim igranjem in originalno ma
sko. »Sirota« je mnogim izvabila solze v 
oči. Kaj poučen in primeren je bil četvero
govor »Ali vino, ali vodo?« Seveda ne 
smemo pozabiti »Ribničana« s suho robo. 
Prav posebno lepo so zapeli »Venček na
rodnih pesmi«, trud uč. Adele Pogorelče.
ve. Mali »Punčki« sta bili tako naravni, 
da smo mislili, da sta se zares skregali. 
Seveda ju je pomiril bratec Joško. Vsa 
čast uč. Josipini Simončičevi, da znajoj 
njeni malčki tako dobro nastopati. — Vse] 
slavje je zaključila krasna živa slika »Mla
dina se klanja ob 651etnici vladanja svo
jemu dobremu cesarju«. — Ker mnogo 
ljudstva pri prvi prireditvi ni dobilo pro
stora, se je na splošno željo'ponovila 14. 
decembra. Prireditev je posetil predsednik 
okr. šol. sveta, g. župnik Fr. Vidmar, ka
kor tudi kr. šol. nadzornik g. Fr. Prijate 
ki je obenem pogostil vseh 73 sodelujoči 
otrok. Med mnogimi smo opaziti nekd 
njega šol. voditelja Franceta Skulja 
učiteljstvo iz bližnje okolice. 

—r— Društvo za zgradbo učitelisk 
ga konvikta bo imelo svoj letošnji obč 
zbor v pondeljek dne 29. grudna t. 1. o 
9. uri dopoldne v Narodnem domu, pritli 
je desno, z običajnim dnevnim redom, 
temu zborovanju najuljudneje vabi odbo 

—r— Deželno slovensko učiteljsl 
društvo v Ljubljani ima svoj redni letošn 
občni zbor v pondeljek dne 29. grudna t. !■ 
ob 10. uri dopoldne v Narodnem dom'', 
pritličje desno, z navadnim dnevnim re
dom. K obilni udeležbi uljudno vabi v 
cenjene člane odbor. 

—r— Franc Novak, učitelj Glasbe 
Matice v Kranju, je ta mesec napravil 
Pragi izpit v violini, petju, harmoniji, go 
beni zgodovini, godbeni formi, pedagogi 
in didaktiki ter je sedaj upravičen pouč 
vati na vseh srednjih in visokih šolah. 

—r— Iz ljudskošolske službe. C. k 
okr. glavarstvo Ljubljana (okolica) je m 
mesto obolelega učitelja Viktorja Lapa 
narja imenovalo dosedanjo suplentinjo i 
Dobrovi Kristino Rogarjevo za suplen 
njo v Notranji Gorici. Namesto obole 
učiteljice Karoline Gamsove je imenovat 
za suplentinjo v Srednji vasi v Bohi'1 

| Margareta Lillegova; za provizoričn 
j učiteljico v Šmartnem pri Kranju je in* 
i novana Palmira Fajdigova in za proviz' 

lično učiteljico v Kranju suplentinja A 
I bina Bradaškova. Za provizorično učit 

Kranjske vesti, 



Ijico v Domžalah je imenovana suplentinja 
^avica Vencajzova in za suplentinjo na 
pomožnem razredu četrtega na II. mestni 
deški ljudski šoli učiteljica Marta Maier
jeva in sicer namesto obolele učiteljice 
josipine Maierjeve. 

—r— Iz kranjskega deželnega šolske
ga sveta. Imenovani so: M. Salberger, 
nadučitelj, Jesenice; J. Vončina, Stari trg 
pri Ložu; A. Suhadolnik, Kranj; E. Tom
šič, nadučitelj, Ribnica; Marija Stare, Že
lirriiie; Fl.Honigmann, Štalcarji; o. Arhan
gel Ape, veroučitelj na Viču. — Upokoji se 
začasno Leopoldina Garbeis; stalno Al. 
Legat  Kranja — Razširi se ljudska šola 
v Ajdovcu na dva razreda, v Slavini na 
tri razrede. — Število učnih mest se je 
pomnožilo v tem letu za 32, tako da je 
sedaj vseh skupaj 1(134 učnih mest na 
Kranjskem. V I. razred pridejo: Jaklič Iv., 
Poklukar Mihael, Reich Josip, Raunaher 
E.. Jankovič Frančiška, Demšar Kristina, 
Lunaček Aleksander, Zavrl Valentin. V II. 
razred: Schiller Rudolf, Bergant Jožef, 
Zupančič Ivan, Eisenhart Gizela, Pirkovič 
Roža, Jug Matej, Kovačič Terezija, Bu
kpvič Ljudmila, Račič Marija, Dovgan Ma

• rfja, Petsche Ema, Barle K., Markovšek 
'Edvard, Hladnik  Pehani Evgenija, Rus 

Vilibald, Klemenčič Karolina. V III. raz
j e d : Polanc Jožef, Zalokar Julija, Robljek 
Vinko, Bitenc Marija, Lavrič Pavel, Pez
dir Ivana, Potočnik Uršula, Pogorele Ada, 
Nagode Angela, Jurca Marija, Rauhekar 
Terezija, Gradnik Franc, Juvanec Terezi
ja, Mihelčič Jožef, Lobe Henrik, Babnik
Raier Marija, Merhar Ivana, Tomšič Emil, 
Zaletel Vinko, Sclnvinger Justina, Modic 
Marija, Lampe Josip, Erker Jožef, Lamut 
Anton, Reil Severa, Kavčič Milena, Reven 
Adela, Marok  Sedej Marija, Fink  Šuflaj 
Ana, Fajdiga Ana, Rožič Viljem, Čenčič 
Angela, Dermelj Friderik, Rupnik Albina, 
Vizjak Ana, Grilc  Dostal Karolina, Ger
čar Angela. — Prošnja telovadnega dru
štva Sokol v Idriji, da se mu dovoli telo
vaditi v realčni telovadnici, se odkloni. 


